

## Идеальное уединение

Романтический отдых для двоих на Мальдивах – это великолепная возможность побыть наедине со своей второй половиной и посвятить себя друг другу, что никогда не удастся сделать в домашних условиях. Для проживания пар предлагаются не просто номера, а настоящие любовные гнездышки, где царит неповторимая атмосфера романтики. Виллы расположены вдали от внешнего мира в окружении пышной растительности или на воде. Интерьер оформлен в мягких, приглушенных тонах и отличается безупречной мебелью, включая широкую, невероятно удобную кровать и роскошную ванную комнату. Из веранды открывается изумительный панорамный вид на лагуну с тихо плещущимися волнами и кокосовые пальмы, окаймляющие побережье. Даже легкий бриз шепчет о романтике...

Наряду с курортами, предназначенными для семей с детьми или любителей дайвинга, существуют специально обустроенные курорты для влюбленных пар – будь то вступающих в брак, молодоженов, пар, повторно произносящих супружеские клятвы, отмечающих свадебные годовщины и юбилей совместной жизни или просто желающих уединиться вдали от ежедневной суеты и реальности.

Такие курорты обеспечивают максимальное уединение и приватность для отдыхающих пар. Царящая здесь атмосфера идеально подходит для пребывания на романтической стороне жизни. Тропический ландшафт, безмятежная природа острова, отсутствие скопления людей, превосходное внимание к деталям и высококлассное обслуживание, деликатный персонал, неспешный отдых, приносящий удовольствие, – все это является квинтэссенцией совершенства.

## Проведение свадебных церемоний



Свадьба – одно из важнейших моментов в жизни человека. Это поистине незабываемое событие, и чтобы сделать его еще более запоминающимся, необходимо заключить брак и провести свадебную церемонию на Мальдивах. Многие курорты имеют лицензию на проведение так называемых символических свадебных церемоний.

Даже пары, которые не проходили гражданскую процедуру бракосочетания, могут провести символическую свадебную церемонию на одном из мальдивских курортов. Символическая свадебная церемония не накладывает никаких юридических обязательств на влюбленных, поскольку ее цель – торжественно отпраздновать их романтический союз. По завершении церемонии паре выдается символический сертификат о заключении брака.

Курорт полностью берет на себя организацию всего мероприятия. Даже с учетом приглашения гостей для проживания на курорте и участия в свадебной церемонии, а также проведения торжественного приема на Мальдивах общая стоимость всего мероприятия может быть ниже, чем организация свадьбы в своей родной стране. И, кроме того, вас ждут гораздо более яркие впечатления! Церемония может быть проведена на языке, выбранном парой, а также в любом месте курорта: на песчаной отмели, яхте, пристани или в специально установленном шатре на пляже. Некоторые свадебные церемонии даже проводились под водой.

Кроме того, торжество можно организовать по классическим канонам или в соответствии с местным свадебным ритуалом: влюбленные, облаченные в национальную мальдивскую одежду, празднуют свой союз под аккомпанемент традиционных барабанов боду беру. На Мальдивах нет одинаковых свадебных церемоний; их проведение полностью зависит от выбора и предпочтений влюбленных.

Все свадебные мероприятия будут организованы руководством курорта, включая услуги фотографа, подготовку и создание свадебного фотоальбома или видео, букеты, а также организацию тематического свадебного банкета со свадебным тортом и прочие

необходимые хлопоты. Для оформления спальни молодоженов могут использоваться цветы, свечи и благовония, позволяющие создать соответствующий романтический антураж. Некоторые курорты предлагают специальные свадебные пакеты, которые включают среди прочего церемонию совместной посадки дерева, памятные сувениры и улучшенные условия размещения.

Свадьбы, проводимые туристами на Мальдивах, как правило, организуются для повторного произнесения супружеских клятв, которыми влюбленные уже обменялись в своей родной стране в рамках официальной гражданской церемонии. Организация и проведение свадебных торжеств должны следовать установленной процедуре. Так, курорт должен зарегистрироваться в Министерстве туризма для получения разрешения на проведение символических свадебных церемоний. В заявлении необходимо указать ФИО генерального директора курорта и его заместителя, а также ФИО и должность лиц, отвечающих за организацию мероприятия и проведение церемонии. Копию документа с содержанием речи, наставлений и клятв, которые будет произносить официальное должностное лицо, проводящее церемонию, также необходимо представить для утверждения.

Празднование свадьбы на Мальдивах – важное событие не только для молодоженов. Можно торжественно провести повторную церемонию, отпраздновав 5-, 10- или 25-летний юбилей со дня свадьбы и тем самым выразить и подтвердить прочность своих чувств к своей второй половине. Это уникальный способ для счастливых супругов отметить совместно прожитые годы и прожить памятные мгновения во время отдыха.

## Рай для молодоженов



Даже если вы не собираетесь проводить свадьбу на Мальдивах, вы можете дополнить это важное событие яркими впечатлениями, проведя медовый месяц на одном из наиболее романтических курортов в мире. Многие курорты предлагают специальные пакеты для проведения медового месяца, включая соответствующим образом оформленные и обустроенные номера для молодоженов, а также многое другое (например, массаж на двоих в спа-салоне курорта).

Медовый месяц не обязательно должен быть сразу после проведения свадьбы; некоторые курорты предлагают специальные тарифы и дополнительные услуги для молодоженов, прибывших на отдых спустя не более полугода после свадьбы. (Для



подтверждения даты свадьбы необходимо предъявить свидетельство о заключении брака.)

Работники курорта уважают желание молодоженов побыть наедине; для них может быть организована доставка еды и напитков в номер, где их никто не побеспокоит, включая других отдыхающих. Это одно из преимуществ отдыха на Мальдивах – гости волны проводить свое время, как им захочется.

## Проведение медового месяца на Мальдивах

Если вы не желаете делить свой медовый месяц ни с кем, Мальдивы – идеальный вариант для его проведения. Эти восхитительные острова являются реальным воплощением ваших фантазий об уединении: здесь вы найдете укромное гнездышко, гарантирующее полную приватность. Каждый

курорт расположен на отдельном острове. на его территорию не допускаются лица из вне, кроме обслуживающего персонала и других гостей, которые также не желают вмешательства в их личное пространство.

В Международном аэропорту им. Ибрагима Насира вас встретит представитель курорта, который сопроводит вас до катера или гидросамолета. По прибытии на место назначения вас ждет окаймленный пальмами остров вдали от житейской суеты, наполненный опьяняющей романтической атмосферой. Лагуны с кристально чистой водой, пестрящие красками коралловые рифы и пляжи с белоснежным песком в качестве обязательных атрибутов любого мальдивского курорта, а также ужины при свечах под звездным небом, эксклюзивные удобства и уникальные предложения для двоих – неплохое начало совместной жизни!

Великолепные номера для молодоженов отвечают всем ожиданиям гостей, проводящих медовых месяц. Элегантные виллы, возвышающиеся на сваях над прозрачной водой лагуны, пользуются особой популярностью среди молодоженов благодаря их уединенному расположению в лучших романтических традициях. Во многих виллах оборудованы ваннные комнаты без крыши, собственные небольшие бассейны и ступени, ведущие прямо в лагуну. На балконе, откуда открывается потрясающий вид на бескрайний горизонт, вы сможете понежиться в чарующем свете луны.

После нескольких дней адаптации к новой обстановке вы, несомненно, захотите изучить окрестности, поплавать, заняться снорклингом или дайвингом или побаловать себя роскошными спа-процедурами. Можно отправиться на ночную рыбалку, в романтический круиз на закате дня, на пикник, организованный на песчаной отмели, или даже провести целый день на необитаемом острове. Кроме того, вы можете отправиться за покупками в столицу страны, г. Мале, прокатиться на туристической подводной лодке или совершить фотоэкскурсию на гидросамолете. Для защиты хрупких экосистем архипелага вы можете принять участие в пересадке коралловых колоний или в символичной посадке кокосовой пальмы. Таким образом, для проведения медового месяца на Мальдивах вам понадобится не менее 10 дней и даже больше, если вы планируете научиться подводному плаванию или пройти программу тонизирующих и восстанавливающих спа-процедур.

### Где остановиться?



На Мальдивах обязательно найдется курорт, который идеально подойдет для вас и вашей второй половины. Независимо от ваших предпочтений (будь то уединенное место с элегантной обстановкой и безупречным обслуживанием или крупный курорт по системе «все включено» с общительными отдыхающими и большим выбором развлечений), вы непременно найдете именно то, что ищете. Многие курорты предлагают специальные пакеты для молодоженов, поэтому выбирайте те, которые предлагают уединение и различные варианты досуга, чтобы сделать свой отдых идеальным. В конце концов медовый месяц придуман именно для того, чтобы исполнить свои фантазии, связанные с романтическим отдыхом, а также искупать в любви свою вторую половину.

### Возвращение к романтической стороне жизни



На курортах также всегда рады парам, ожидающим первенца и желающим насладиться друг другом до рождения ребенка. Особое внимание уделяется и тем, кто празднуют юбилей совместной жизни, особенно в День святого Валентина, когда романтическое настроение охватывает каждую отдыхающую пару.

Благодаря таким атрибутам, как безмятежные пляжи, омолаживающие спа-процедуры и изысканная кухня с персональным обслуживанием, отдых на романтическом мальдивском курорте станет сбывшейся мечтой не только для молодых, но и зрелых пар.

